PUDA
1. Podtrhni spravnou a Gplnou odpovéd.
Pida je:
a) jednoduchy dtvar
b) slozity titvar
c) sloZity utvar, ktery obsahuje pevnou, kapalnou a plynnou sloZku
2. Plida obsahuje ustrojnou a neistrojnou slozku. Spoj ¢arami to, co patii k sobg.

zrnka pisku

drobni ptidni Zivoc¢ichové

jilovité castice ustrojnd slozka pady
humus

puadni bakterie neustrojnd sloZka pady
tillomky hornin

3. Humus je nejiirodné&jsi soudast pidy. Vi3, jak vznikd? Vyber a podtrhni sprdvnou odpovéd.
Humus vznika:
a) usazenim z vapenatého bahna
b) z odumielych rostlin a Zivocichii
c) rozpadem piskovcl a Zuly

4. Zahradkati zvySuji mnoZstvi humusu v piidé a tim jeji drodnost pomoci kompostii. Napi3, jak a z &eho
se kompost déla.

Zakladni slozky kompostu:

Postup pfi vyrobé kompostu:

5. Sefad druhy piid podle velikosti plidnich &astic od nejmensich k nejvEt§im. Oznag je &islicemi 1 — 4.
puda Stérkovita
piida hlinita
plda piscita
ptda jilovita

6. Nejznaméjsi pidni typy jsou: ernozem, hn&dozem, vapencova pida. Jak bys je rozeznal? Odpovéd
je velmi jednoducha.

Cernozem je

Hnédozem je

Vépencova piida je




